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Christian Rösch (IN200)

21.01.01

zu 14.1.

warten wir besser erst mal ab...

zu 14.2.

k=|a|+ ε (ε>0), Aussage wahr!

zu 14.3.

a) und b) wahr

c) wahr

d) wahr

zu 14.4.

D ist R;
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zu 14.5.

Hmm, entweder hab ich das nicht ganz verstanden ... *confused*

zu 14.6.
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Beim letzten Mal waren einige Sachen falsch, da ich die Aufgaben mal schnell zwischen Tür und Angel gemacht hab (machen musste). Das nehmen einige (wenige?) nun zum Anlass zu sagen, da bei mir immer ein „Grossteil“ falsch ist, solle ich es doch ganz weglassen...

Denkt ihr alle so??? Say it right to my face, und ich schicke die Vorschläge dann eben nur noch an die, die mich explizit darum bitten...
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